



2024年5月28日

各位

会社名 株式会社 マルイチ産商  
 代表者名 代表取締役社長 柏木 康全  
 社長執行役員  
 (コード番号 8228 名証メイン)  
 問合せ先 取締役常務執行役員 仁科 圭右  
 コーポレート戦略本部長  
 TEL 026-285-4101 (代表)

(訂正・数値データ訂正)

「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月10日に開示しました「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データもお知らせいたします。

記

## 1. 訂正の理由

「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、決算短信の記載内容のうち、個別経営成績について、子会社信田缶詰(株)に対する引当金が不足していることが判明した為、個別経営成績の記載を訂正いたします。

## 2. 訂正の内容

訂正箇所は以下の通りです。

2024年3月期決算短信サマリー情報 2ページ(参考) 個別業績の概要

〔訂正前〕

## (1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	203,040	2.0	675	△23.9	1,317	△8.9	494	△34.7
2023年3月期	199,034	2.6	887	△9.1	1,446	26.5	756	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2024年3月期	22.34	—
2023年3月期	34.24	—

## (2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	53,810	21,467	39.9	969.83
2023年3月期	45,465	20,880	45.9	944.54

(参考) 自己資本 2024年3月期 21,467百万円 2023年3月期 20,880百万円

[訂正後]

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	203,040	2.0	675	△23.9	1,237	△14.5	414	△45.3
2023年3月期	199,034	2.6	887	△9.1	1,446	26.5	756	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2024年3月期	18.73	—
2023年3月期	34.24	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	53,730	21,387	39.8	966.21
2023年3月期	45,465	20,880	45.9	944.54

(参考) 自己資本 2024年3月期 21,387百万円 2023年3月期 20,880百万円

なお、連結貸借対照表、連結損益計算書及び連結包括利益計算書への影響はありません。

以 上